

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



以更高标准更实举措做好双拥工作 持续巩固全市军政军民团结大好局面

蚌埠市2024年“八一”党政军座谈会召开

黄晓武讲话 马军主持 倪建胜杨森出席

本报讯(融媒体记者 顾楷 实习 蒋瑞祺)在中国人民解放军建军97周年即将到来之际,7月29日上午,蚌埠市2024年“八一”党政军座谈会在海军事官学校召开。市委书记黄晓武出席会议并讲话,市长马军主持会议。市党政军领导倪建胜、杨森、徐业胜、汪若怀、熊言松、周景飞、乔树伟、荀异然,市政府秘书长刘宗文及各驻蚌部队领导等出席。

黄晓武代表市委四大班子和全市人民,向驻蚌部队全体指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员、民兵致以节日祝福,向全市军队离退休老同志、退役军人、革命伤残军人和烈军属致以诚挚问候,向驻蚌部队长期以来给予蚌埠的关心支持表示衷心感谢,并向驻蚌部队赠送慰问品。

黄晓武指出,近年来,全市军地各级认真学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作重要论述,聚焦实现建军一百年奋斗目标,拥军支前

体系不断完善,退役军人作用有效发挥,尊崇优待氛围日益浓厚,成功实现全国双拥模范城“七连冠”、全省双拥模范城(县)“全覆盖”,军政、军民深厚情谊不断延续和深化。此次,我市将作为全省唯一、全国十八家双拥模范城代表之一,参加庆祝建军97周年招待会。我们要以此作为新的起点,进一步增强做好双拥工作的责任感使命感,以更高标准、更实举措,奋力开创新时代蚌埠双拥工作新局面。

黄晓武强调,要坚持党的领导,高站位推进政治建军,把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为首位政治要求和政治纪律,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想武装官兵头脑,推动党中央关于强军兴军各项决策部署在蚌埠落地见效。要聚焦练兵备战,高质量保障拥军支前,全面贯彻落实党的二十届三中全会关于持续深化国防和军队改革的各项决策部署,深入实施改

革强军战略,健全拥军支前制度机制,积极支持军队基础设施建设,不断提升国防动员建设水平。要树牢尊崇导向,高标准落实优抚政策,用心做好“三后”保障,扎实做好军人退役安置、现役军人子女入学、随军家属就业等工作,持续壮大拥军队伍,严格落实工作职责,不断提升军人军属的尊崇感、荣誉感和获得感。要深化军地共建,高水平推动军民融合,不断强化“大双拥”理念,引导驻蚌部队积极参与地方建设,全力推动驻蚌部队与地方政企合作,大力推进军地土地置换等工作,加快构建全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展新格局,携手巩固全市军政军民团结大好局面,凝聚助力强国强军建设的蚌埠力量。

马军在主持会议时强调,军地双方要认真贯彻落实会议精神,进一步传承发扬军民鱼水情、拥军的光荣传统,不断巩固和发展坚如磐石的军政军民关系。希望驻蚌部队立足地方所需、

群众所盼、部队所能,一如既往支持蚌埠经济社会高质量发展。各级各部门要紧扣服务练兵备战,大力支持国防和军队建设,聚力推动军民融合深度发展。全市军地各级要密切协作、相互配合,携手共建高质量双拥模范城,为加快打造“三地一区”两中心、努力建设“七个强市”和现代化幸福蚌埠提供有力支撑。

市委常委、蚌埠军分区大校政治委员徐业胜对蚌埠双拥工作取得的成绩表示祝贺,对长期以来关心支持国防和军队建设的蚌埠各级各部门和全市广大人民群众表示衷心感谢。各驻蚌部队领导纷纷表示,将赓续双拥优良传统,充分发挥自身优势,主动融入地方经济建设和社会发展大局,不断巩固发展军政军民团结良好局面。

会议通报了去年以来双拥工作开展情况,部分驻蚌部队代表在会上发言,与会人员围绕双拥工作进行交流发言。

加强顶层设计加快项目建设 携手推动肉牛产业高质量发展

黄晓武与国海创联集团董事长闫涛

举行工作座谈

本报讯(融媒体记者 李扬)7月29日下午,市委书记黄晓武与国海创联集团董事长闫涛一行举行工作座谈。市领导吴永彬、乔树伟,国海创联集团副总裁李志民、陈青参加。

黄晓武对国海创联一行来蚌考察表示欢迎。他指出,蚌埠是省委、省政府支持打造的淮河生态经济带和皖北地区中心城市,交通区位和自然条件优越,在发展现代农业方面具有得天独厚的优势。当前,我们正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,着力壮大县域富民产业,奋力推动乡村振兴全面振兴。肉牛产业是构建多元化食物供给体系的有效途径,国

海创联作为肉牛产业的国家队,与蚌埠建立了良好的合作关系。希望双方聚焦加快项目建设和产业发展,进一步加强顶层设计,深化交流对接,优化功能布局,建设肉牛扩繁、育肥、屠宰、深加工全产业链,携手打造绿色循环产业,为乡村全面振兴增添强劲动能。

闫涛表示,蚌埠有着优越的地理位置、气候条件、资源禀赋和营商环境。企业将与蚌埠深入合作,发挥技术和资源优势,创新发展模式,加大项目建设力度,举办高水平行业交流活动,将蚌埠建设成肉牛产业发展新高地。

加快推动制造业数字化转型 为高质量发展注入强劲动能

马军调研制造业数字化转型工作

本报讯(融媒体记者 杨露露)7月29日下午,市长马军深入部分企业调研制造业数字化转型工作。市政府秘书长刘宗文参加。

马军首先来到蚌埠凯盛工程技术有限公司,走进智能制造车间、智能制造大数据中心,调研企业数字化转型发展情况。马军指出,高端化、智能化、绿色化是制造业发展的重要方向,要支持企业加快数字化转型,让传统产业焕发新的生机活力。在施普瑞德材料科技(蚌埠)有限公司,马军深入企业生产车间,认真听取企业发展情况的汇报,要求各相关部门和龙子湖区坚持需求导向、问题导向,不断提升为企业服务质量。在安徽艾灵科工业科技有限公司,马军鼓励企业抢抓新一轮科技革命和产业变革机遇,打造联合创新场景,推动更

多企业加快转型发展。

每到一处,马军都与企业负责人座谈交流,详细了解企业生产经营、产品研发及数字化转型等情况,认真听取企业关于数字化转型工作的意见建议。马军强调,各县区、各相关部门要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深入落实习近平总书记关于新型工业化、新质生产力的重要论述,进一步完善工作推进机制,加大要素保障力度,为制造业数字化转型提供有力支撑。要广泛开展供需对接,加快智能制造推广示范,加强工业互联网在重点产业链普及,让转型发展成为企业自觉行动。要深化数智赋能,大力培育工业互联网龙头企业,推动多场景应用,为构建现代化产业体系、实现蚌埠经济高质量发展注入强劲动能。

深化双拥共建 共叙鱼水深情

杨森赴海军士官学校开展“八一”慰问

本报讯(融媒体记者 李景)7月29日下午,在“八一”建军节来临之际,市政协主席杨森赴政协机关双拥共建单位海军士官学校开展走访慰问活动。

杨森向广大官兵致以节日的问候,对他们为全市经济发展和军地稳定作出的贡献表示感谢。杨森说,长期以来,海军士官学校全体官兵继承和发扬人民解放军优良传统,坚决听党指挥、服务人民,积极参与和支持地方各项改革发展事业,谱写了新时代军政军民“同呼吸、共命运、心连心”的新篇章。当下,全市上下正围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神,聚焦全会提

出的各项改革目标任务和工作要求奋力前行,希望海军士官学校一如既往地关心支持地方建设,汇聚起军地同心奋进的磅礴力量。市政协将以加强军民共建、军地合作为切入点和着力点,用心用情办实事、解难题,大力营造尊崇军人的良好社会风尚,推动双拥共建工作再上新台阶、再结新硕果。

海军士官学校负责同志表示,将深入学习贯彻习近平强军思想和党的二十届三中全会精神,一如既往地坚持把驻地当故乡,持续发扬拥政爱民的好作风,积极投身蚌埠经济建设,推动军政军民关系更加密切、鱼水情谊更加深厚。

加快发展新质生产力 蚌埠作为

禹会区以创新驱动发展战略为核心——

创新为笔 “圈”出发展关键字

蚌埠融媒体记者 李景

当“电子纸”可以取代传统纸,一场关于“纸”的革命将悄然改变人们的生活方式。

近日,一种电子桌牌取代传统的纸质席卡出现在禹会区相关部门会议室,只需要手机操作,就可以批量将与与会者姓名依次发送到电子桌牌上,既方便快捷,又避免了纸质资源重复浪费。

这是蚌埠墨方光电科技有限公司电子纸产品的成功应用场景之一。墨方光电是安徽帝晶光电科技有限公司的全资子公司,通过坚持创新驱动,不断扩大企业发展版图,走稳向“新”发展之路。

抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。在科技创新这条康庄大道上,禹会区从来没有缺席。日前,省政府办公厅发布了《关于对2023年落实

有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》,禹会区入选“实施创新驱动发展战略、营造良好创新生态、提升自身创新能力、强化企业创新主体地位、加快推进科技成果转化应用推进科技体制改革创新等方面成效明显的市、县(市、区)”。

禹会区聚焦科技产业,研究制定《关于加快新一代信息技术、新能源新材料、高端装备、航空航天四大主导产业发展的实施意见》,推动商业航天产业迅速集聚,已投产九州云箭、凌空天行、镭明科技3家企业,成为我市第六个产业集群。不断加大创新投入,紧盯重点企业,主动靠前服务,指导企业做好研发立项、台帐等材料。2023年规模以上工业企业中有研发活动的企业数量占总企业的比例达66.6%。积极开展省级企业技术中心建设,中建材玻璃新材料研究院集团有限公司、安徽丰原化工装备有限公司等2家企业成功认定为

“安徽省企业研发中心”。

企业是创新的“主角”。禹会区持续强化企业创新主体地位,实施科技型中小企业、高新技术企业培育构建梯队成长机制,提升中小企业创新发展能力,打造核心竞争力。2023年新增高新技术企业23家,目标完成率121.05%;科技型中小企业93家,较去年全年增长38.81%。

产业突破,创新先行。禹会区聚焦研发设计、检验检测、知识产权、技术转移、创业孵化等领域,依托安徽科技学院、蚌埠学院等院校资源搭建功能强大的科研平台,安徽中科微电子技术有限公司“MEMS可调光衰减器芯片关键工艺研发”等2家企业获市科技计划项目立项,中建材玻璃新材料研究院集团有限公司“柔性玻璃表面微裂纹扩展机理及柔性玻璃一次成型制备关键技术研究”等项目荣获安徽省2023年省重点研发计划立项。

“资金是企业发展的活水,有了这笔流动资金,我们发展的信心更足了。”在禹会区科创产业园,安徽佑千硕智能电气有限公司财务经理陈小凤告诉记者,企业申请的500万元“科技贷”顺利到账,为新产品的研发、制造提供了极大助力。

禹会区在全市率先推出“园区贷”“科技贷”信贷服务,着力破解轻资产运营模式下初创型科技企业“融资难”问题。实施以来,多次召开银企对接会,共为16家企业融资7050万元。基金招引成效显著,累计出资16.7亿元参股方正和生、嘉兴科微等21支基金,总规模126亿元,成功招引星河动力、楚航科技等6个亿元以上项目落地。

征途如虹,行则将至。“禹会区将坚持创新实干,以创新引领产业强区,加快发展新质生产力,为全市经济高质量发展贡献禹会力量。”禹会区副区长胡海波说。

男子10米气步枪:

盛李豪夺冠

7月29日,冠军中国选手盛李豪(中)、亚军瑞典选手林德格伦(左)和季军克罗地亚选手马里契奇在赛后。

当日,在法国沙托鲁举行的巴黎奥运会射击男子10米气步枪决赛中,中国选手盛李豪获得冠军。

新华社记者 赵丁喆 摄

>>>巴黎奥运会相关报道

详见05版

